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E2.16. Pont de Wheatstone alimenté par une sour ce de cour ant.

Le montage comporte 6 branches. Il y aa priori 6 inconnues. Cependant | e réseau présente 4 neeuds ce
qui fournit seulement trois équations linéairement indépendantes. Une fois laloi des neeuds appliquée, il
nous reste donc 3 inconnues, mais comme le courant 10 délivré par le générateur est connu, il nous reste
seulement deux inconnuesi et |. Pour résoudre le probléme, on va utiliser deux équations de maille
(Attention, ici, il nefaut pasinclure la branche contenant le générateur de courant dans les mailles que
I”on prend).
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Maille DBAD :
Ri+RI-R,(lo-1)=0
Ri+(R+R)I-Rlo=0 (1)

Maille DBCD :
Ri—-R(I-i)+R,(lo-1+i)=0
(Ri+R+R)i-(R+R)I +Rl0o=0 (2

On soustrait les égquations (1) et (2) :
(R+R+R+R)I-(R+R)i-(R+R,)l0=0
_(R+R)i+(R+R)lo

(R+R+R+R,)
Oninjecte (3) dans (1) :

- (R+R)i+(R+R)lo _
Ri+(R+R,) (R+R+R +R,) -R/lo=0
R(R+R+R+R)i+(R+R)(R+R)i+(R+R)(R+R)I0-R(R+R +R +R,)lo=0
_R(R+R*R+R)-(R+RI(R+R) _
R(R+R+R+R)+(R+R)(R+R)
n RR.-RR -
R(R+R+R+R)+(R+R)(R +R)









